
Результаты опроса студентов ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности 

обучением в учебном заведении 

 

Специальность 53.02.02 «Музыкальное искусство эстрады»  

 

 
 

На вопрос №2 «Насколько оправдались Ваши ожидания от обучения в Колледже» 

доминирующим ответом стал ответ «80%». Ответы были распределены следующим 

образом:  
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На вопрос №3 «Просим Вас по пятибалльной шкале оценить работу колледжа по 

следующим критериям» ответы студентов выстроились следующим образом:  

 

1. На вопрос о материальной базе колледжа (количество кабинетов и их оснащение, 

компьютерные программы и техника и т.п.) 67% студентов поставили оценку «5», 24% 

опрошенных поставили оценку «4» и 9% студентов оценили материальную базу колледжа 

на «3».  

2. Обеспеченность методической литературой (электронная библиотека, учебные пособия)  

80% студентов поставили оценку «5», 14% опрошенных поставили оценку «4» и 6% 

студентов оценили материальную базу колледжа на «3». 

 3. Информационная поддержка на сайте колледжа (актуальность, доступность, полнота 

информации) была оценена следующим образом:  

82% - оценка «5», 18% - оценка «4» 

4. Работа преподавателей (профессионализм, доступность изложения материала, 

использование интерактива) была оценена так:  

74% – оценка «5», 18% - оценка «4», 8% - оценка «3».  

5. Организация учебного процесса (расписание, учебная нагрузка, работа деканата) 

получила следующие оценки:  

79% - «5», 14% - «4», 7% - «3» 

6. Работа куратора была оценена студентами положительно. 80% студентов оценили работу 

куратора на «5», 14% студентов оценили работу куратора на «4», 6% поставили оценку «3».  

7. Удовлетворенность внеучебными мероприятиями (конкурсы, праздники) 100% 

студентов оценили на оценку «5».  

На вопрос №4 «Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в 

учебном процессе?» ответы расположились следующим образом:  

 
 

Вопрос №5 Как Вам удобнее всего узнавать информацию о колледже:  
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Вопрос №6 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   
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Вопрос №8 Как Вы можете охарактеризовать психологический климат внутри 

Вашей группы:  

 
Вопрос №9 Интересно ли организована внеучебная жизнь Вашей группы? 
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Вопрос №10 Какие внеучебные мероприятия Вам наиболее интересны? 

 
 

На вопрос №11 Напишите Ваши замечания и предложения по организации 

внеучебной работы. Некоторые студенты высказали предложения регулярно выпускать 

студенческую газету с освещением новостей колледжа. Предложение было рассмотрено на 

заседание совета руководителей групп.  

 

Вопрос №12 Посоветуете ли Вы обучение в Таганрогском музыкальном колледже 

своим друзьям?  
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Результаты опроса студентов ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности 

обучением в учебном заведении 

 

 

Специальность 53.02.03 «Инструментальное исполнительство» 

(по видам инструментов)  

 

 

 
 

На вопрос №2 «Насколько оправдались Ваши ожидания от обучения в Колледже» 

доминирующим ответом стал ответ «80%». Ответы были распределены следующим 

образом:  
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На вопрос №3 «Просим Вас по пятибалльной шкале оценить работу колледжа по 

следующим критериям» ответы студентов выстроились следующим образом:  

 

1. На вопрос о материальной базе колледжа (количество кабинетов и их оснащение, 

компьютерные программы и техника и т.п.) 76% студентов поставили оценку «5», 14% 

опрошенных поставили оценку «4» и 10% студентов оценили материальную базу колледжа 

на «3».  

2. Обеспеченность методической литературой (электронная библиотека, учебные пособия)  

82% студентов поставили оценку «5», 16% опрошенных поставили оценку «4» и 2% 

студентов оценили материальную базу колледжа на «3». 

 3. Информационная поддержка на сайте колледжа (актуальность, доступность, полнота 

информации) была оценена следующим образом:  

82% - оценка «5», 18% - оценка «4» 

4. Работа преподавателей (профессионализм, доступность изложения материала, 

использование интерактива) была оценена так:  

74% – оценка «5», 18% - оценка «4», 8% - оценка «3».  

5. Организация учебного процесса (расписание, учебная нагрузка, работа деканата) 

получила следующие оценки:  

54% - «5», 27% - «4», 19% - «3» 

6. Работа куратора была оценена студентами положительно. 84% студентов оценили работу 

куратора на «5», 10% студентов оценили работу куратора на «4», 6% поставили оценку «3».  

7. Удовлетворенность внеучебными мероприятиями (конкурсы, праздники) 100% 

студентов оценили на оценку «5».  

На вопрос №4 «Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в 

учебном процессе?» ответы расположились следующим образом:  
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В графе «Другое» студенты писали о том, что электронное обучение считают весьма 

прогрессивным, однако собственные материальные условия не позволяют им пользоваться 

электронным обучением в домашних условиях в полном объеме.  

Вопрос №5 Как Вам удобнее всего узнавать информацию о колледже:  

 

 
  

 

 

Вопрос №6 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   
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Вопрос №7 Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 

колледжа:  

 
 

Вопрос №8 Как Вы можете охарактеризовать психологический климат внутри 

Вашей группы:  
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Вопрос №9 Интересно ли организована внеучебная жизнь Вашей группы? 

 
Вопрос №10 Какие внеучебные мероприятия Вам наиболее интересны? 
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На вопрос №11 Напишите Ваши замечания и предложения по организации 

внеучебной работы многие студенты предложили организовать киноклуб с обсуждением 

просмотренного, встречались пожелания сделать более частыми формат круглого стола с 

преподавателями музыкальных школ.  

Все пожелания студентов были рассмотрены на заседании руководителей групп.  

 

Вопрос №12 Посоветуете ли Вы обучение в Таганрогском музыкальном колледже 

своим друзьям?  
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Результаты опроса студентов ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности 

обучением в учебном заведении 

 

Специальность 53.02.04 «Вокальное искусство»  

 

 
 

На вопрос №2 «Насколько оправдались Ваши ожидания от обучения в Колледже» 

доминирующим ответом стал ответ «80%». Ответы были распределены следующим 

образом:  
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На вопрос №3 «Просим Вас по пятибалльной шкале оценить работу колледжа по 

следующим критериям» ответы студентов выстроились следующим образом:  

 

1. На вопрос о материальной базе колледжа (количество кабинетов и их оснащение, 

компьютерные программы и техника и т.п.) 66% студентов поставили оценку «5», 34% 

опрошенных поставили оценку «4». 

2. Обеспеченность методической литературой (электронная библиотека, учебные пособия)  

72% студентов поставили оценку «5», 16% опрошенных поставили оценку «4» и 12% 

студентов оценили материальную базу колледжа на «3». 

 3. Информационная поддержка на сайте колледжа (актуальность, доступность, полнота 

информации) была оценена следующим образом:  

72% - оценка «5», 28% - оценка «4» 

4. Работа преподавателей (профессионализм, доступность изложения материала, 

использование интерактива) была оценена так:  

80% – оценка «5», 20% - оценка «4» 

5. Организация учебного процесса (расписание, учебная нагрузка, работа деканата) 

получила следующие оценки:  

84% - «5», 7% - «4», 9% - «3» 

6. Работа куратора была оценена студентами положительно. 100% студентов оценили 

работу куратора на «5». 

7. Удовлетворенность внеучебными мероприятиями (конкурсы, праздники) 100% 

студентов оценили на оценку «5».  

На вопрос №4 «Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в 

учебном процессе?» ответы расположились следующим образом:  
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Вопрос №5 Как Вам удобнее всего узнавать информацию о колледже:  
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Вопрос №6 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   

 
Вопрос №7 Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 

колледжа:  

В мессенджерах 
(кураторская 

группа) 
100%

На сайте
0%

По телефону
0%

КАК ВАМ УДОБНЕЕ ВСЕГО УЗНАВАТЬ 
ИНФОРМАЦИЮ В ГРУППАХ?

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Проблемы в организации учебного процесса
Проблем нет 

Проблемы с расписанием 

Неудовлетворительное преподавание

Несоответствие изучаемых дисциплин и специальности

Недостаточное количество часов для значимых 
предмметов
Перегруженность аудиторными занятиями

Недостаточное количество практических занятий



 
 

Вопрос №8 Как Вы можете охарактеризовать психологический климат внутри 

Вашей группы:  

 
Вопрос №9 Интересно ли организована внеучебная жизнь Вашей группы? 
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Вопрос №10 Какие внеучебные мероприятия Вам наиболее интересны? 

 
 

На вопрос №11 Напишите Ваши замечания и предложения по организации 

внеучебной работы. Многие студенты ответили, что их студенческая жизнь разнообразна 

и они довольны мероприятиями, проводимыми в колледже. Несколько учащихся 

предложили организовать киноклуб.  

Вопрос №12 Посоветуете ли Вы обучение в Таганрогском музыкальном колледже 
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Результаты опроса студентов ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности 

обучением в учебном заведении 

 

Специальность 53.02.05 «Сольное и хоровое народное пение»  

 

 
 

На вопрос №2 «Насколько оправдались Ваши ожидания от обучения в Колледже» 

доминирующим ответом стал ответ «80%». Ответы были распределены следующим 

образом:  
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На вопрос №3 «Просим Вас по пятибалльной шкале оценить работу колледжа по 

следующим критериям» ответы студентов выстроились следующим образом:  

 

1. На вопрос о материальной базе колледжа (количество кабинетов и их оснащение, 

компьютерные программы и техника и т.п.) 70% студентов поставили оценку «5», 17% 

опрошенных поставили оценку «4» и 13% студентов оценили материальную базу колледжа 

на «3».  

2. Обеспеченность методической литературой (электронная библиотека, учебные пособия)  

73% студентов поставили оценку «5», 10% опрошенных поставили оценку «4» и 17% 

студентов оценили материальную базу колледжа на «3». 

 3. Информационная поддержка на сайте колледжа (актуальность, доступность, полнота 

информации) была оценена следующим образом:  

81% - оценка «5», 19% - оценка «4» 

4. Работа преподавателей (профессионализм, доступность изложения материала, 

использование интерактива) была оценена так:  

85% – оценка «5», 11% - оценка «4», 4% - оценка «3».  

5. Организация учебного процесса (расписание, учебная нагрузка, работа деканата) 

получила следующие оценки:  

74% - «5», 7% - «4», 19% - «3» 

6. Работа куратора была оценена студентами положительно. 84% студентов оценили работу 

куратора на «5», 10% студентов оценили работу куратора на «4», 6% поставили оценку «3».  

7. Удовлетворенность внеучебными мероприятиями (конкурсы, праздники) 100% 

студентов оценили на оценку «5».  

На вопрос №4 «Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в 

учебном процессе?» ответы расположились следующим образом:  

 
В графе «Другое» студенты писали о том, что электронное обучение считают весьма 

прогрессивным, однако собственные материальные условия не позволяют им пользоваться 

электронным обучением в домашних условиях в полном объеме.  

Вопрос №5 Как Вам удобнее всего узнавать информацию о колледже:  
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Вопрос №6 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   

 
Вопрос №7 Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 
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Вопрос №8 Как Вы можете охарактеризовать психологический климат внутри 

Вашей группы:  

 
Вопрос №9 Интересно ли организована внеучебная жизнь Вашей группы? 
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Вопрос №10 Какие внеучебные мероприятия Вам наиболее интересны? 

 
 

На вопрос №11 Напишите Ваши замечания и предложения по организации 

внеучебной работы студенты  отметили, что много выступают в составе коллектива и 

участвуют во всех мероприятиях. 

 

Вопрос №12 Посоветуете ли Вы обучение в Таганрогском музыкальном колледже 

своим друзьям?  
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Результаты опроса студентов ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности 

обучением в учебном заведении 

 

Специальность 53.02.06 «Хоровое дирижирование»  

 

 
 

На вопрос №2 «Насколько оправдались Ваши ожидания от обучения в Колледже» 

доминирующим ответом стал ответ «100%». Ответы были распределены следующим 

образом:  
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На вопрос №3 «Просим Вас по пятибалльной шкале оценить работу колледжа по 

следующим критериям» ответы студентов выстроились следующим образом:  

 

1. На вопрос о материальной базе колледжа (количество кабинетов и их оснащение, 

компьютерные программы и техника и т.п.) 65% студентов поставили оценку «5», 27% 

опрошенных поставили оценку «4» и 13% студентов оценили материальную базу колледжа 

на «3».  

2. Обеспеченность методической литературой (электронная библиотека, учебные пособия)  

80% студентов поставили оценку «5», 11% опрошенных поставили оценку «4» и 9% 

студентов оценили материальную базу колледжа на «3». 

 3. Информационная поддержка на сайте колледжа (актуальность, доступность, полнота 

информации) была оценена следующим образом:  

70% - оценка «5», 30% - оценка «4» 

4. Работа преподавателей (профессионализм, доступность изложения материала, 

использование интерактива) была оценена так:  

74% – оценка «5», 18% - оценка «4», 8% - оценка «3».  

5. Организация учебного процесса (расписание, учебная нагрузка, работа деканата) 

получила следующие оценки:  

65% - «5», 24% - «4», 11% - «3» 

6. Работа куратора была оценена студентами положительно. 77% студентов оценили работу 

куратора на «5», 10% студентов оценили работу куратора на «4», 13% поставили оценку 

«3».  

7. Удовлетворенность внеучебными мероприятиями (конкурсы, праздники) 100% 

студентов оценили на оценку «5».  

На вопрос №4 «Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в 

учебном процессе?» ответы расположились следующим образом:  

 
  

Вопрос №5 Как Вам удобнее всего узнавать информацию о колледже:  
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Вопрос №6 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   

 
Вопрос №7 Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 

колледжа:  
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Вопрос №8 Как Вы можете охарактеризовать психологический климат внутри 

Вашей группы:  

 
Вопрос №9 Интересно ли организована внеучебная жизнь Вашей группы? 
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Вопрос №10 Какие внеучебные мероприятия Вам наиболее интересны? 

 
 

На вопрос №11 Напишите Ваши замечания и предложения по организации 

внеучебной работы . 

Некоторые студенты предлагали организовать фотоконкурс среди студентов колледжа на 

тему «Моя учеба-моя профессия». Все предложения рассматриваются на совете кураторов.  

Вопрос №12 Посоветуете ли Вы обучение в Таганрогском музыкальном колледже 

своим друзьям?  
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Результаты опроса студентов ГБПОУ РО «Таганрогский 

музыкальный колледж» о степени удовлетворенности 

обучением в учебном заведении 

 

Специальность 53.02.07 «Теория музыки»  

 
 

На вопрос №2 «Насколько оправдались Ваши ожидания от обучения в Колледже» 

доминирующим ответом стал ответ «90%». Ответы были распределены следующим 

образом:  
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На вопрос №3 «Просим Вас по пятибалльной шкале оценить работу колледжа по 

следующим критериям» ответы студентов выстроились следующим образом:  

 

1. На вопрос о материальной базе колледжа (количество кабинетов и их оснащение, 

компьютерные программы и техника и т.п.) 70% студентов поставили оценку «5», 24% 

опрошенных поставили оценку «4» и 6% студентов оценили материальную базу колледжа 

на «3».  

2. Обеспеченность методической литературой (электронная библиотека, учебные пособия)  

90% студентов поставили оценку «5», 10% опрошенных поставили оценку «4». 

 3. Информационная поддержка на сайте колледжа (актуальность, доступность, полнота 

информации) была оценена следующим образом:  

76% - оценка «5», 24% - оценка «4» 

4. Работа преподавателей (профессионализм, доступность изложения материала, 

использование интерактива) была оценена так:  

90% – оценка «5», 10% - оценка «4».  

5. Организация учебного процесса (расписание, учебная нагрузка, работа деканата) 

получила следующие оценки:  

70% - «5», 27% - «4». 

6. Работа куратора была оценена студентами положительно. 90% студентов оценили работу 

куратора на «5», 10% студентов оценили работу куратора на «4» 

7. Удовлетворенность внеучебными мероприятиями (конкурсы, праздники) 100% 

студентов оценили на оценку «5».  

На вопрос №4 «Нравится ли Вам применение технологий электронного обучения в 

учебном процессе?» ответы расположились следующим образом:  

 
В графе «Другое» студенты писали о том, что электронное обучение считают весьма 

прогрессивным, однако собственные материальные условия не позволяют им пользоваться 

электронным обучением в домашних условиях в полном объеме.  

 

 

 

 

Да, очень 
нравится

20%

Нравится, но в 
умеренных 

объемах
64%

Нет, считаю это 
излишним

14%

Другое
2%

ПРИМЕНЕНИЕ ТЕХНОЛОГИЙ ЭЛЕКТРОННОГО 
ОБУЧЕНИЯ



Вопрос №5 Как Вам удобнее всего узнавать информацию о колледже:  

 

 
  

 

 

Вопрос №6 Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса?   
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Вопрос №7 Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагогов 

колледжа:  

 
 

Вопрос №8 Как Вы можете охарактеризовать психологический климат внутри 

Вашей группы:  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100%

Увень профессионализма преподавателей

Высокий

Студенты нашей 
группы очень 

дружны 
22%

У нас дружный 
коллектив, но 

чувствуется 
разделение по 

группам 
9%

Наблюдается 
некоторая 

вражда между 
студентами 

0%

У нас каждый сам 
по себе

69%

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЙ КЛИМАТ ВНУТРИ ГРУППЫ



Вопрос №9 Интересно ли организована внеучебная жизнь Вашей группы? 

 
Вопрос №10 Какие внеучебные мероприятия Вам наиболее интересны? 

 
 

На вопрос №11 Напишите Ваши замечания и предложения по организации 

внеучебной работы – студенты отметили, что охотно приняли участие в книжном 

клубе.   

 

Вопрос №12 Посоветуете ли Вы обучение в Таганрогском музыкальном колледже 

своим друзьям?  
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Да, обязательно
46%

Скорее да, чем 
нет
54%

Скорее нет, чем 
да
0%

Нет
0%

ПОСОВЕТУЕТЕ ЛИ ВЫ ОБУЧЕНИЕ В 
ТАГАНРОГСКОМ МУЗЫКАЛЬНОМ КОЛЛЕДЖЕ? 


